
 

 

 
 

 
Referat af generalforsamling i Vallensbæk Kunstforening den 9. april 2025  
 
Dagsorden: 
1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Regnskab 
4. Budget og fastsættelse af kontingent for 2026 
5. Indkomne forslag 
6. Valg til bestyrelsen 
7. Valg af bestyrelsessuppleant 
8. valg af revisor og revisorsuppleant 
9. Eventuelt 

 
Tilstede: 30 medlemmer inkl. bestyrelsen på 6. 
 
Ad 1) Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog Hanne Karoline som dirigent og Leif Tibæk som referent. Dette blev 
vedtaget. Dirigenten fastslog, at generalforsamlingen var indkaldt med lovligt varsel og at 
generalforsamlingen dermed var lovlig. 
 
 

Ad 2) Formandens beretning  
 
Efter generalforsamlingen i 2024 konstituerede bestyrelsen sig således 
 
Formand: Dorte Binderup Hald 
Næstformand: Morten Skov Jørgensen 
Kasserer: Annie Uldall 
Bestyrelsesmedlem: Anniela Steffensen 
Bestyrelsesmedlem: Annette Kjelder 
Suppleant: Leif Tibæk 
 
Og det fungerer supergodt. 
 
Ellers… 
Året startede med udflugt og besøg på Sorø Kunstmuseum, hvor vi så udstillingen med 
Kirsten Kjær. På hjemturen besøgte vi Borup Kunstforening som havde fernisering.  
 
Krea Gruppen der holder til i Brøndby Strand startede 2024 med en fælles udstilling af 5 
kunstnere i marts. Meget forskelligartet kunst, som medlemmerne gerne kommenterede. 
April havde vi Ole Lassen, som er inspireret af landskaber og natur.  
 
Maj måned gik turen til Sankt Pauls Kirke i København, for at deltage i Økumenisk 
Kirkevandring.  Det blev en meget oplevelsesrig aften, med besøg i 5 kirker – 
trossamfund, hvor vi alle følte os beriget på en ny måde.   
 
Juni havde vi ”Værkerne med træer / natur” skabt af 4.klasserne til deres kor dage i april 
2024. Her sang de korværket ”Den Grønne Vind” om tvivl, mod og kærlighed til naturen. 
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Dette gentog de til ferniseringen, hvor Borgmester Henrik Rasmussen, skoleleder og 
lærer fra Egholmskolen og ca. 100 elever var til stede.  Virkelig inspirerende og sjovt. 
Hen over sommerferien prydede Kunstforeningens egne indkøbte værker samt donationer 
væggene i Havet og Borgerhuset. 
I uge 39 var Vallensbæk Kommune initiativtager til en uge med ”Åbne fællesskaber”, hvor 
Vallensbæk Kunstforening valgte at være en spiller. Vallensbæk Kunstforening deltog 
med en fernisering ved Lina Filtenborg Hockerup.  
 
September bød også på Høstfestival, hvor mange børn og unge fik mulighed for at 
forsøge sig som maler.  
 
Desværre måtte vi aflyse Efterårsudstillingen. Vi havde forsøgt os med en ny måde at 
hverve udstillere, men vi måtte konstatere, at det ikke er den måde, vi skal markedsføre 
os på (Vallensbæk NU, Banner, Instagram og Fb).  Vi gennemførte Workshop for børn, og 
det var en succes.  Vi har søgt Vallensbæk Kommune om puljepenge til indkøb af 
skillevægge til efterårets kunstudstilling og fået det bevilliget. Og indkøbt.  
 
Året blev afsluttet med en udstilling af færøske Jonna Ljósá, som maler på meget andet 
end lærred.  
 
Medlemstallet er steget 8%, pr. 1. januar 2025 til 70, men det gode er, at vi får nye 
medlemmer, men stadig er vi i konkurrence med ældresagen, menighedsrådets osv. 
Bestyrelsen har modtaget flere forslag til lodtrækningen af ekstra præmier. Forslagene går 
på, at hvis man har vundet i den ordinære lodtrækning, kan man ikke deltage i 
ekstraordinær lodtrækning. Dette for at så mange som muligt får en gevinst  (og ikke et 
medlem går hjem med favnen fuld af gevinster). 
 
De vundne gevinster skal være afhentet senest 3. nov. (Fernisering) Vallensbæk Kultur- & 
Borgerhus, lokale HAVET. 
 
Kunstforeningen er i gang med planlægning af efterårsudstillingen. Frist for tilmelding er 1. 
juni. Møde med stadeholdere 16. juni kl. 19:00, hvor alle tilmeldte kan komme med ideer 
og ønsker.   
 
Jeg vil gerne takke medlemmerne for deres støtte og opbakning til Vallensbæk 
Kunstforening.  Også tak til bestyrelsesmedlemmerne for godt og tillidsfuldt samarbejde 
og arbejdsindsats.  
 

 
Ad 3) Regnskab 

Kassereren gennemgik regnskabet for 2024. Regnskabet blev godkendt. 
 
Ad 4) Budget og fastsættelse af kontingent for 2026 

Kassereren gennemgik det fremsendt budget og gennemgik bestyrelsens forslag om en 
kontingentforhøjelse på ca. 10%. Kontingentet har været uændret i mange år. 
Under fremlæggelsen blev det klart, at der var fremsendt en forkert version af budgettet. 
Endvidere påpegede dirigenten, at kontingentforhøjelsen ikke var varslet i indkaldelsen til 
generalforsamlingen og derfor ikke kunne vedtages. Budgettet kunne derfor heller ikke 
godkendes. 
 
Der vil derfor blive indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling med budget 2026 og 
kontingent forhøjelse på dagordenen. Den ekstraordinære generalforsamling forventes, at 
blive afholdt ifm. den kommende fernisering d. 5. maj 2025. 
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Ad 5) Indkomne forslag 
Der var ikke fremsendt nogen forslag. 

 
Ad 6) Valg til bestyrelse 

Næstformand Morten Skov Jørgensen, kasserer Annie Uldal og bestyrelsesmedlem 
Annette Kjelder var på valg. Alle blev genvalgt 
 

Ad 7) Valg af bestyrelse suppleant 
Der var ingen på valg 

  
 

Ad 8) Valg af Revisor og Revisorsuppleant 
Revisor Flemming Balling var ikke på valg 
Revisorsuppleant Alice Døns var på valg, blev genvalgt 

 
Ad 9) Eventuelt  

Formanden erindrede om Kirkevandingen d. 11. juni 2025. 
 
Herefter blev generalforsamlingen afsluttet og formanden takkede for medlemmernes engagement 
og opbakning til foreningen. 
 
Herefter blev der foretaget udlodning af indkøbt kunst: 
1. udlodning af 6 billeder blandt alle foreningens medlemmer 
2. udlodning af 5 billeder blandt de til generalforsamlingen fremmødte 
 
Referent: Leif Tibæk 
 
 
 
    
  
 

 
  


